

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 44829** *Anuncio del Ayuntamiento de Brunete, por el que se realiza corrección de errores sobre la licitación para la adjudicación del contrato de limpieza viaria, recogida y transporte de residuos municipales y construcción, equipamiento y posterior explotación de un centro de recogida de residuos valorizables y especiales.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE, n.º 160, de 06.07.2017, se procede a la corrección del mismo.

En el apartado 1.c), 8) donde dice "18.08.2017", debe decir "28.08.2017".

En el apartado 8.a) donde dice "18.08.2017", debe decir "28.08.2017".

En el apartado 9.d) donde dice "31.08.10", debe decir "6.09.2017".

En el apartado 11 donde dice "28.06.2017", debe decir "07.07.2017".

Brunete, 14 de julio de 2017.- El Alcalde-Presidente.

ID: A170055374-1